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  ΘΕΜΑ : «Ενημέρωση για θέματα που άπτονται αρμοδιοτήτων του 
Π.Υ.Σ.Π.Ε Αχαΐας – Συμπεριφορά Προϊσταμένου Γραφείου » . 
 
  
 κε Πρόεδρε,  
Μετά από έντονες διαμαρτυρίες συναδέλφων, και  μάλιστα  αναπληρωτών, σας 
γνωρίζω τα παρακάτω :  

1. Προϊστάμενος Γραφείου περιφέρεται σε Σχολικές Μονάδες 
επαναφέροντας ημέρες  αλήστου μνήμης και επιθεωρητισμό, μη 
ενημερώνοντας συναδέλφους και Δ/ντές, προκειμένου να εξοικονομήσει 
δήθεν εκπαιδευτικούς για την " εύρυθμη λειτουργία των σχολείων ". Επειδή 
θεωρώ ότι πρόκειται για απαράδεκτη και ανεπίτρεπτη ενέργεια σας 
παρακαλώ να με ενημερώσετε για τις όποιες μετακινήσεις, επιστροφές, 
τοποθετήσεις εκπαιδευτικών πραγματοποιήθηκαν με την έναρξη των 
μαθημάτων μετά τις διακοπές των Χριστουγέννων, προκειμένου να 
ενημερώσω τα Δ.Σ των Συλλόγων του Νομού μας για τυχόν περαιτέρω 
αποφάσεις και ενέργειες ( καταγγελίες ).  

2. Σε Γραφεία Π.Ε του Νομού μας παραμένουν εκπ/κοί που επιστρέφουν από 
άδειες, μετά από παρεμβάσεις και με αδιαφανή κριτήρια, ενώ υφίστανται 
λειτουργικά κενά σε σχολεία. Παρ΄ όλα αυτά συνάδελφοι" συνωστίζονται " 
σε αυτά, πέραν των προβλεπομένων αποσπασθέντων. Αλήθεια ποιο είναι το 
αντικείμενό τους και τι έργο προσφέρουν ; 

3. Υπέπεσε στην αντίληψη μου συνάδελφοι μετά την επιστροφή τους από άδεια, 
να διατίθενται σε Σχολ. Μονάδες με ευθύνη Προϊστάμενων προς " 
εξυπηρέτηση και απόκτηση πελατειακών σχέσεων ".  

4.  Εκπ/κός που αποσπάσθηκε σε άλλη Υπηρεσία και ανέλαβε μάλιστα σε 
αυτήν, του ζητήθηκε να επιστρέψει στη Δ/νση Π.Ε Αχαΐας εντελώς 
παράνομα και καταχρηστικά.  

     Ευλπιστώ ότι για όλα τα παραπάνω θα ενημερωθώ σε σύντομο χρονικό 
διάστημα έτσι ώστε να καθορίσω την στάση μου και να είμαι αρωγός στην 
προάσπιση των Συλλογικών και ατομικών διεκδικήσεων των συναδέλφων καθώς και 
στην αναβάθμιση της ποιότητας της παρεχόμενης εκπαίδευσης στην περιοχή μας.  

 
 

                                                 
 
 

                                                                             
Ελευθεριώτης Δημήτρης                    



 


